

Nyereményjáték Szabályzat

A Nyereményjáték szabályzat (továbbiakban: **Szabályzat**) vonatkozik a Bojti Ékszermanufaktúra (székhely: 1089 Budapest, Gaál Mózes utca 5-7.) részvételével 2024. 09. 16 - 2025.01. 31-ig a Bojti Ékszermanufaktúra székhelyén megrendezésre kerülő nyereményjátékokra (továbbiakban: **Játék**) az alábbi feltételekkel.

A Játék szervezője és lebonyolítója a Bojti Ékszermanufaktúra.

A Játékban résztvevő jelentkező a részvétellel minden további jogcselekmény nélkül, automatikusan elfogadja jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

1. Játékban résztvevő személyek

A Játékban részt vehet minden természetes személy, aki tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik, és aki a jelen Szabályzatban foglalt feltételeknek maradéktalanul megfelel, és akivel nem áll fenn a Játékból történő kizárás bármely feltétele (továbbiakban: **Játékos**).

A Játékban NEM vehetnek részt az alábbi személyek:

- a szervező tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;
- egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek (pl. a nyeremény felajánlója, stb.) tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói.

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a Játék tisztességes lebonyolítását, illetve a jelen Szabályzatban részletezett adatkezelési hozzájárulásokat a Játék időtartama alatt, vagy a sorsolást megelőzően visszavonja.

A Játékos kijelenti, hogy a Játékokra történő jelentkezés során megadott adatai megfelelnek a valóságnak.

2. A Játék leírása

A Játék ideje alatt a konzultáción résztvevő látogatóknak lehetőségük van részt venni a Játékban abban az esetben, ha a Játék során kitöltik a Bojti Ékszermanufaktúra által elkészített és erre rendszeresített regisztrációs lapot.

A Játékban azok vehetnek részt, akik

- nevük, telefonszámuk és e-mail címük megadásával beregisztráltak a játékba,
- elfogadták a Játék szabályzatát

3. Játék Időtartama

A Játék 2024. szeptember 16. napjától 2025. január 31. napjáig tart.

A Játékban részt venni, arra jelentkezni a Játék meghirdetésének időpontjától a Játék utolsó napján 16:00 óráig lehetséges.

4. Jelentkezés a játéokra, részvételi feltételek

A Játékosok közül a nyereménysorsoláson kizárólag azok vehetnek részt, akik a jelen Szabályzatban meghatározott részvételi feltételeket együttesen és maradéktalanul teljesítik.

A Játék részvételi feltételei:

- jelen Szabályzat elfogadása,
- névvel, telefon számmal és e-mail címmel történő regisztráció a nyereményjátéokra.
- Játékos az előzetesen kiválasztott karikagyűrűjét a Játék időtartama alatt írásban megrendeli. Megrendelésnek tekinthető az, amikor a kiválasztott modellt előleg kifizetésével véglegesítik.
- Játékban egy Jegyespár tagjai kizárólag közösen vehetnek részt, regisztrációjuk alkalmával egy Jegyespárként regisztrálhatnak.
- Jegyespárok külön külön nem regisztrálhatnak a játékba, egyedülálló játékosok nem vehetnek részt a Játékban.

A Játéokra történő jelentkezés a részvételi feltételek teljesülése hiányában nem érvényes, azt a Bojti Ékszermanufaktúrának nem áll módjában elfogadni, és a Játékos nem vehet részt a sorsoláson. A Játékhoz történő csatlakozás a Játék teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Játékos nyerési esélyeit.

5. Nyeremény

A Játék nyereménye:

A Játék során 3 nyeremény kerül kisorsolásra.

1 játékos kizárólag 1 db nyeremény megnyerésére jogosult.

1 db **1500 Euro értékű kedvezmény** (tartalmazza az Áfa-t) a nyertes Játékos által megrendelt karikagyűrű árából.

1 db **1000 Euro értékű kedvezmény** (tartalmazza az Áfa-t) a nyertes Játékos által megrendelt karikagyűrű árából.

1 db **500 Euro értékű kedvezmény** (tartalmazza az Áfa-t) a nyertes Játékos által megrendelt karikagyűrű árából.

Nyertes a sorsolás eredményeképpen, a jelen Szabályzatban foglaltak alapján nyereményre jogosult Játékos.

A nyeremény másra át nem ruházható és pénzre át nem váltható.

A Nyertes a megrendelt karikagyűrűjüket a nyeremény sorsolását követő 2 hónapon belül köteles átvenni.

A nyereménnyel kapcsolatban felmerülő adókötelezettség teljesítése során a Bojti Ékszermanufaktúra és a Játékos kötelesek együttműködni.

A Bojti Ékszermanufaktúra vállalja, hogy kifizeti a nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adó vagy egyéb esetleges járulék megfizetését is vállalja.

Amennyiben a megrendelt karikagyűrű ára nem éri el a nyeremény összegét, a két tétel közötti különbség összege vásárlási utalvány formájában kerül jóváírásra, melyet a Bojti Ékszermanufaktúra üzleteiben lehet levásárolni, a nyeremény átvételétől számított 1 éven belül.

A Bojti Ékszermanufaktúra nem vállalja a nyeremény átvételével (pl.: útiköltség), felhasználásával vagy egyébként, a nyereménnyel kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek megfizetését.

A Bojti Ékszermanufaktúra az itt felsorolt nyereményeken túl további nyereményeket a Játékban nem sorsol ki.

6. Sorsolás

A sorsolásra 2025. január 31. napján 17:00-kor kerül sor.

A sorsolás a Szervező három munkatársának jelenlétében és jegyzőkönyv elkészülte mellett kerül kisorsolásra.

A sorsolás alkalmával minden nyereményhez 1 fő pótnyertes sorsolása is történik.

Amennyiben a nyertes a nyereményre nem jogosult, vagy a nyereményét a megadott határidőn belül vagy előre egyeztetett időpontban nem veszi át, vagy visszautasítja, a nyereményre a pótnyertes válik jogosulttá.

A pótnyertes helyébe is léphet pótnyertes mindaddig, amíg a nyeremény gazdára nem talál.

Amennyiben a sorban utolsó helyen álló pótnyertes sem válik jogosulttá, úgy az adott nyereménynek nincs nyertese, az a Bojti Ékszermanufaktúra tulajdonában marad. A már kisorsolt Játékosok a sorsolás további részében nem sorsolhatók ki újra.

Elveszti a nyereményre szóló jogosultságát az a nyertes, aki az értesítés kiküldését követően 10 munkanapon belül nem jelentkezik a nyeremény átvételére vonatkozóan. Ebben az esetben a pótnyertes válik jogosulttá a nyereményre.

A nyeremények kézbesítéséhez, igénybe vehetőségéhez szükséges a pontos név, lakcím, e-mail cím, telefonszám megadása.

Kelt.: Budapest, 2024. szeptember 16.